



# 我市强力推进旅游新城 两大项目建设

相关单位“一把手”“承包”解决当前建设中的问题

**本报讯** (记者镇强)昨日,我市召开项目督办推进会,就加快推进旅游生态新城温泉欢乐世界和香泉映月生态旅游度假区两大项目建设作出部署,并将企业目前亟需解决的问题逐条落实到各相关单位“一把手”身上。市委书记任振鹤、市长丁小强等市领导出席会议。

温泉欢乐世界项目旨在打造中国第一家以温泉文化为核心,以游乐、会议、养生、度假为支撑的旅游文化综合体,总投资38亿元。目前,以高科技手段为核心、占地3400平方米的现代化展示中心开工在即,同时规划设计一河两岸景观带,打造香城泉都“城市客厅”。

香泉映月项目总投资约60余亿元,将倾

力打造成集旅游观光、文化体验、休闲娱乐、度假养生为一体,具有浓郁鄂南民俗风情,人与自然和谐的国家5A级生态旅游度假区。一期2015年9月建成天下桂园园林博览区、天香小镇商购休闲区、《嫦娥》大型山水实景剧等三大重点工程。

任振鹤说,两大项目都是咸宁打造全国优秀旅游目的地的重要抓手,是市区现代服务业尤其是第三产业发展的重要载体,抓住了这两大项目,就抓住了产业发展的“牛鼻子”,才能打造咸宁旅游的升级版。

任振鹤强调,要以主人翁意识高度重视两个项目建设过程中的各项工作,按要求想方设法、千方百计地促进项目进展;要以问题

为导向加快推进项目实施过程中的问题,分环节、分阶段地对症下药,干到实处,围绕时间节点,做好时间表、路线图,有效推进两大项目发展;要以勇于担当的精神切实负起加快推进的责任,市委市政府、旅游新城、市区部门、咸安区以及企业都要强化责任,集合市级领导重视、企业投资热情、相关部门包括咸安区支持力度大等正能量,共同发挥主观能动性,确保两大项目又快又优地发展。

会上,两大项目负责人一共提出了10余个项目建设中亟需解决的问题,这些问题在会上逐条落实到各相关部门“一把手”身上。会议要求市转办进行明察暗访、市委督查室进行跟踪督办,不作为者要坚决追究责任。

《咸宁市质量工作考核办法》印发实施

## 考核不及格,干部被问责

**本报讯** (记者周阳 通讯员高树军 陈昊)11月26日,我市印发实施《咸宁市质量工作考核办法》(以下简称《办法》)。年内,市质量兴市办公室将牵头会同各成员单位及有关领域专家对各县(市、区)人民政府进行考核,每年1月1日至12月31日为一个考核年度,不合格者将被问责。

该《办法》的制定与实施,从体系上保持与国家、省考核办法的一致性,对于深入推动落实各级政府质量安全责任,提升质量整体水平,提高全民质量意识,加快建设质量强市具有重大意义。质量工作考核主要从产品质量、工程质量、服务质量等领域的质量安全和质量发展两个方面进行,包括质量目标完成情况和质量措施落实情况。

考核评定采用评分法,满分为100分。

考核结果分4个等级,分别为:A级(90分及以上)、B级(80—89分)、C级(60—79分)、D级(59分及以下)。发生区域性、系统性产品质量安全事件的,考核结果一律为D级。

对考核结果为A级的,市政府将予以通报表扬并适当奖励,有关部门在相关项目安排上优先予以考虑;对考核结果为D级的,有关领导干部不得参加年度评奖、授予荣誉称号等。同时,应在考核结果公告后一个月内向市政府作出书面报告,提出限期整改工作措施,并抄送市质量兴市办公室。

整改不到位的,按职责分工由领导小组相关成员单位组织实施约谈,必要时由监察部门依据有关规定追究该地区有关责任人员的责任。考核结果经市政府审定后,交由干部主管部门和纪检监察机关,作为对县(市、

区)人民政府领导班子和领导干部进行综合考核评价和实行问责的重要依据。

《办法》提出,对在质量工作绩效考核中瞒报、谎报情况的,予以通报批评;对直接责任人员依法追究责任。另外,各县(市、区)人民政府要根据本《办法》,结合当地实际,对本行政区域内质量工作进行考核。



## 市规划局: 一张备忘录推动项目审批进入快车道

从2012年9月开始,市规划局实行项目跟踪服务备忘制度,即在项目申报材料中增加一张跟踪服务备忘录。备忘录包括项目名称、建设单位、服务对象、联系电话、服务时间、服务内容、经办人等内容。业务科室经办人收到项目申报材料第一刻起,一直到项目办结这一刻止,期间每一个交涉环节都进

行服务备忘记录,主要对申报资料审核情况,需补充材料,所依据的政策逐条记录。通过查看服务备忘录,对项目申报进展情况和业务科室服务行为进行全程监控。该备忘录作为业务档案的一部分,将作为永久性保存资料,与项目一同接受历史的检验。

这项制度的推行,一方面促进申

报单位和服务科室之间的沟通协调,加快了办理速度。服务对象可随时了解项目办理进度,方便了解下一步需提供的材料;审批科室可即时掌握项目审批进展情况,及时反馈业主,使项目办理更加紧凑。另一方面对项目审批环节进行了全程监督,防止出现服务人员不闻不问,服务对象不知所以,服务项目

不知去向的情形,杜绝了项目审批环节“吃、拿、卡、要”等现象,提高了项目审批通关效率,大大提升了服务质量。

该制度推行一年来,在探索中逐渐完善,坚持“从优、从快、从简”的原则,使市规划局项目规划审批步入法制化、制度化、规范化的快车道。

(蔡晓军 梁丹妮)

## 好孩子是夸出来的

咸宁市直属机关幼儿园家长 熊丹

今年四月,我有幸参加了机关幼儿园举办的学习《3-6岁儿童学习与发展指南》家长会。讲座非常精彩,让我受益匪浅。

《指南》能够帮助我今后更好地了解孩子学习发展的基本规律。此书将幼儿的学习与发展分为健康、语言、社会、科学、艺术五个领域。更关注幼儿的全面发展,更关注幼儿健康、心理、社会性交往、生活能力、学习习惯等方面的综合培养,同时也更强调“自主”二字。根据幼儿的年龄特点层层递进,体现了不同年龄阶段孩子的水平能

力发展差异,让我清楚的认识到作为家长要采用有效的引导方法,多鼓励、支持幼儿自己完成某项任务,避免家长代办过多。就像儿子的老师说的:“要相信自己的孩子,有些事情家长可以试着放手让孩子自己去做,孩子会做,而且做得很好。”

由此,每当宝宝在家里,有时我有事情忙,就请他帮我扫扫地、拖拖地,擦擦桌子,洗洗碗,择择菜……,他很高兴,干得很起劲、认真,我就夸夸他:“宝贝真棒,真是妈妈的好帮手,妈妈好幸福呀!”,就这样,有

时都不用我说,孩子自己主动要求帮我干这干那的,我从心底里觉得孩子在慢慢地长大,渐渐的懂事了。是的,他们需要自主,因为只有自己动手动脑得来的直接经验才是真正属于他们自己的。

对待孩子的小缺点,我明确了自己今后要努力的方向,加强孩子习惯养成教育,家长要以身作则,言传身教,与孩子多交流。

一位教育专家说的:“好孩子是夸出来的,而不是骂出来的”。我会在未来的日子

里,不断学习、实践,真正让《指南》在今后的家庭教育中发挥其引导作用,让我和孩子共同体验,一起成长!

